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Objednací kód MAMUT290TR 
Malé balení 12,00 
Výrobce DEN BRAVEN 
Jednotka ks 

Cena bez DPH 180,50 Kč
Cena s DPH 218,41 Kč

Prodejna Masná: 16,0 ks
Prodejna Slovinská: 5,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/den-braven
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Popis
Pokud chcete, aby spoj splynul s okolím jako
chameleon, nemůžete vybrat lépe. Mezi jeho
nejdůležitější vlastnosti patří pochopitelně
průhlednost, transparentnost a navrch i pružnost.
Kam se hodí? do interiéru na většinu stavebních
materiálů (dřevo, keramika, kámen, beton, zdivo,
sklo, kov a další) na lepení vodotěsných spojů,
sprchovacích zástěn, nábytkového kování, dekorací
do práce i domácnosti Jak lepit? jednoduše pomocí
aplikační pistole naneste lepidlo ve svislých pruzích
silně přitlačíme na lepenou plochu použijte svorky či
podpěru, než lepidlo vytvrdne V čem vyniká? umí
báječný „chameleon efekt“ lepí na vlhký podklad
lepí na savé i nesavé podklady neobsahuje
rozpouštědla po vytvrzení je tepelně odolný od -40
°C až +90 °C zůstává trvale pružný Na co pozor?
čistý podklad bez mastnot, prachu a volných částic
nelepí PP, PE, PTFE, PMMA , asfalt a živičné podklady
lepené předměty je potřeba do vytvrzení lepidla
řádně fixovat kvůli citlivosti na UV záření je vhodný
především do interiéru Charakteristika:
vysokomodulové bez silikonu, transparentní –
průhledné trvale pružné, odolné vlhku a vodě vysoká
přilnavost na různé stavební materiálny včetně
nesavých a jejich vzájemné kombinace po vytvrzení
přetíratelný barvami (mimo alkydových pryskyřic)
pro všechna transparentní lepení při údržbě,
opravách, výstavbě a montážích v domácnosti
lepení vodotěsných spojů při výstavbě, v domácnosti
i ve strojním průmyslu apod. na dřevo, beton, zdivo,
kovy, plasty, sklo ve stavebnictví i průmyslu lze
použít i pro tmelení dilatačních spár v interiérech
budov Identifikace nebezpečnosti: Obsahuje N-[3-
(dimethoxymethylsilyl)propyl]ethylenediamine, N-(3-
(trimethoxysilyl)propyl) ethylenediamine,
dioctyltinbis(acetylacetonate). Může vyvolat
alergickou reakci. Detailní informace k výrobku,
postupy, hodnoty atd. jsou uvedeny v technickém
listu na www.denbraven.cz.
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